	HARD LEVEL

	1. 
	[bookmark: _GoBack]У нейтральному атомі Ауруму заряд ядра становить +79e. Скільки електронів налічується у нейтральному атомі Ауруму?

	2. 
	Дві однакові незаряджені металеві кульки розташовані впритул одна до одної. До них торкаються зарядженою скляною паличкою. Одна з кульок втрачає 1,5 ∙1012 електронів. Якого заряду за знаком та значенням набуває друга кулька?

	3. 
	Два позитивних заряди 1 і 2 нКл знаходяться на відстані 2 см один від одного. З якою силою вони відштовхуються?

	4. 
	Відстань між двома однаковими зарядами дорівнює 3 см, і вони відштовхуються із силою 0,25 мН. Визначте значення зарядів.










